



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В суде Ленинградской области рассматривается уголовное дело в отношении женщины, обвиняемой в смертельном избиении четырехлетнего сына в поселке Барышево**



Следственным отделом по г.Выборг следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней жительницы поселка Барышево Выборгского района Ленинградской области. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в период времени с 28 по 29 ноября 2018 года обвиняемая со своим



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

четырёхлетним сыном находилась по месту жительства, в квартире, расположенной на одной из улиц поселка Барышево. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, в результате внезапно возникшей ссоры, женщина избивала мальчика, нанеся ему не менее 10 ударов по голове и различным частям тела, причинив ему тяжелейшие травмы, от которых беззащитный ребенок скончался на месте происшествия.

По ходатайству следствия женщина была заключена под стражу.

В ходе расследования обвиняемая полностью признала свою вину, произошедшее объяснила тем, что вернувшись ночью домой в состоянии алкогольного опьянения, она застала сына за игрой в компьютер, что ее сильно разозлило.

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1372519>